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COMPLETE. Responda solo 6 preguntas a libre opcién. (12 puntos)
¢Donde se efectlan las reacciones dependientes de la luz de la fotosintesis?

El estudio de atomos, moléculas y objetos cuyo tamafio no se pueden ver a escala macroscopica

El periodo durante el cual los cromosomas se alinean en la region ecuatorial de la célula es

El ADN da las instrucciones para la mediante intermediaros del RNA

Los miembros de un par de cromosomas se llaman

Lleva la secuencia en la que deberia colocarse los aminoacidos

Un alelo expresado en el fenotipo de un individuo respecto a una cierta caracteristica hereditaria recibe el nombre de

Par de cromosomas iguales

Ademas de la clorofila, la mayor de las plantas contienen pigmentos accesorios como

La constitucion genética de un organismo, expresada en simbolos, se denomina

¢ Qué forma tiene la molécula de combustible cuando entra en el ciclo del &cido citrico?

Cada cromatida presenta una constriccion, al cual se unen algunas fibras del huso.

SUBRAYE EL LITERAL CORRECTO. Responda solo 10 preguntas a libre opcion (20 puntos)

La energia necesaria para iniciar una reaccion se llama, a) enzima, b) energia de activacion, c) sitio activo, d) catalizador.

¢ Que nombre reciben los organismos que sintetizan su propio alimento a partir de sustancias quimicas sencillas?, a) heterétrofos, b)
energia, c) autotrofos, d) metabolismo.

El ATP consta de , ribosa y tres grupos de fosfato inorganico a) alanina, b) valina, ¢) adenina, d) arginina
¢Donde se lleva a cabo la glucdlisis? a) en el citoplasma, b) en la matriz de las mitocondrias, ) en la membrana interna de las

mitocondrias, d) en la membrana externa de las mitocondrias, €) en el estroma de los cloroplastos.

La luz estd compuesta por particulas llamadas , @) lux, b) fotones, c) joules, d) granas.

Informacion genética que consiste en el orden de los nucle6tidos. a) transferencia, b) replicacion, c) traduccidn, d) codigo genético, €)
ninguna de las anteriores.

El __ se compone de dos cadenas de nucleotidos enlazadas en espiral, a) MRNA, b) tRNA, c) DNA, d) rRNA

La apariencia de un individuo respecto a una cierta caracteristica hereditaria recibe el nombre de: a) genotipo, b) fenotipo, c) locus, d)
fenolftaleina.

Los gametos contienen un nimero _____de cromosomas, a) polar, b) diploide c) haploide, d) homologo

La___ esladivision celular en la cual el nimero de cromosomas se reduce a la mitad, a) mitosis, b) meiosis, c) metafase, d) profase.
En la glucdlisis, se metaboliza la glucosa en la parte fluida del citoplasma en 2 moléculas de y se generan dos moléculas
de ATP: a) CO2, b) glucosa, ¢) NADH, d) piruvato, e) acido lactico.

¢Cudl es el producto de la fermentacion del azlcar por las levaduras en la masa de pan que es indispensable para que la masa esponje?,
a) acido lactico, b) ATP, c¢) Etanol, d) CO,, €) O,.

¢Donde se efectian las reacciones independientes de la luz que fijan carbono?: a) en los estomas, b) en el estroma de los cloroplastos, c)
dentro de las membranas tilacoides de los cloroplastos, d) en las granas de los cloroplastos.

¢Donde se lleva a cabo el transporte de electrones respiratorio? a) en el citoplasma, b) en la matriz de las mitocondrias, ¢) en la
membrana externa de las mitocondrias, d) en las membranas internas de las mitocondrias.

Los cromosomas estan compuestos de fibras de cromatina constituidas por DNAy __, a) ribosomas, b) proteinas, c) uracilo, d) ribosa
Los espermatozoides y los évulos son a) isogametos, b) isogametos, ¢) heterogametos, d) células poliploides, €) todas las anteriores.

1 millonésima parte del milimetro es igual a: a) 1 micra, b) 1000 micras, c) 1 nano, d) 100 nanos.

El ARN utiliza______ bases nitrogenadas para cada aminoacido, a) 64, b) 9, c) 4, d) 3.

Cuando se aparean los cromosomas homdlogos? a) solo en la mitosis, b) en la mitosis y meiosis, ¢) solo en la meiosis I, d) solo en la
meiosis Il.

La clorofila se asocia a las membranas tilacoides en los organelos llamados, a) granas, b) fotones, c) leucoplastos, d) cloroplastos.

CONTESTA (V) SI ES VERDADERO o (F) SI ES FALSO. Responda solo 4 preguntas a libre opcién (12 puntos)
El oxigeno fotosintético es el resultado de la degradacion de CO2 ( )
La luz se desplaza en forma de paquetes individuales de energia llamados granas ( )
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La clorofila es un pigmento verde, molecula que los vegetales usan para absorber energia (
El RNA es mas estable que el DNA ( )

)

La fijacidn del carbono (unién del CO2 a un compuesto organico) ocurre durante la fase luminica ( )

Las dos cadenas helicoidales de DNA se mantienen unidas gracias a la presencia de puentes de hidrogeno ( )
Un gen es lo mismo que un cromosoma ( )

La mitosis es la division celular de la que resultan células haploides ( )

ESCRIBIR EL LITERAL SEGUN CORRESPONDA (8 puntos)

Division celular que resultan células diploides INTERFASE
Division celular que resultan células haploides MEIOSIS |
La sintesis de DNA nuevo se lleva a cabo durante la MEIOSIS
Los cromosomas homélogos se aparean MITOSIS
¢Cuantas cadenas de nucleétidos tiene el RNA? 0

Un aminoécido es especifico en un cddigo genético como una secuencia de _ bases 1

En los seres humanos, el numero de tétradas formadas durante la mitosis es 2

¢Cuantas moléculas de CO2 libera en una vuelta del ciclo de Krebs? 3

ESCOJA UNO DE LOS GRAFICOS Y COMPLETE (8 puntos)

b)

sunfight

G v
HhE

ey

A,
2

TP FGLucosA] [oz]..




